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Datum  8 februari 2010 
 
Betreft Kamervragen 
 
 
 
Geachte voorzitter, 
 
Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het Kamerlid Dijsselbloem (PvdA) 
over de stijging van kosten van kleinschalige jeugdhulpverlening (2010Z00235). 
 
 
Hoogachtend,  
de Minister voor Jeugd en Gezin, 
 
 
 
 
mr. A. Rouvoet 
 
 
 



 
 

 

                                              

Antwoorden op kamervragen van het Kamerlid Dijsselbloem over de stijging van 
kosten van kleinschalige jeugdhulpverlening. 
(2010Z00235) 
 
1. 
Heeft u kennisgenomen van de tv-documentaire “Anybody there?” van Eline Flipse 
inzake de jeugdhulpverlening door de heren W. K. en J. G.?1  
 
1. 
Ja. 
 
 
2. 
Is het waar dat zij het risico lopen hun werk te moeten staken vanwege de grote 
kosten verbonden aan nieuwe eisen? Om welke eisen gaat het hier, en wanneer 
moet hieraan worden voldaan? Welke kosten acht u redelijk voor een relatief 
kleinschalige instelling? 
 
3. 
Om hoeveel (particuliere) instellingen voor jeugdhulpverlening die moeten voldoen 
aan nieuwe eisen gaat het? Om hoeveel plaatsen voor opvang c.q. behandeling 
voor jongeren gaat het?  
 
4. 
Bent u bereid de invoering van deze nieuwe eisen nauwgezet te volgen, teneinde 
te voorkomen dat succesvolle en veelal kleinschalige opvangvormen verdwijnen in 
deze operatie? 
 
2, 3 en 4. 
In de documentaire ‘Anybody there’ wordt gesproken over nieuwe wetgeving die 
eist dat alle jeugdzorginstellingen zich laten certificeren. Vanuit het 
programmaministerie Jeugd en Gezin is geen nieuwe regelgeving geïnitieerd of in 
werking getreden die certificering van jeugdzorginstellingen vereist.  
 
Uit de documentaire kan ik niet opmaken dat het hier gaat om een provinciaal 
gefinancierde zorgaanbieder. Onder provinciaal gefinancierde zorgaanbieders  
versta ik instellingen die een subsidierelatie onderhouden met de provincie en op 
wie het protocol Nieuwe Zorgaanbieders van toepassing is.  
Nieuwe zorgaanbieders die willen toetreden tot de jeugdzorg kunnen terecht bij de 
provincies. Provincies voeren een kwaliteitstoets uit alvorens een 
subsidieaanvraag te beoordelen. Een half jaar nadat een nieuwe zorgaanbieder is 
toegetreden tot het domein van de jeugdzorg, voert de Inspectie een 
kwaliteitstoets uit naar het primaire proces van de aanbieder. Naar mijn mening is 
hier geen sprake van onevenredige hinder door regels vanuit de overheid maar 
van noodzakelijke waarborgen voor een goede kwaliteit van zorg. 
 

 
1 IKON, 28 december 2009 


